

Errata

No número 3 de 2014, do volume 22 da REF, nas páginas 825 e 826, notas 50, 51, 52 e nas referências, página 836, onde se lê **Simone de Beuvoir**, deve-se considerar que o correto é **Simone de Beauvoir**".

Editoria da Revista Estudos Feministas